

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KRIŽEVCI

(Naziv ustanove)

KLASA: 400-07/24-01/011

URBROJ:2137-81/24-01/005

Križevci, 18.12. 2024.

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA I PROGRAMA RADA ZA 2025. GODINU

1. Podaci o ustanovi	
Naziv ustanove:	PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KRIŽEVCI
Sjedište ustanove:	TRG SV. FLORIJANA 14, KRIŽEVCI
Matični broj /OIB:	3003426 /69478236897
Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje (ravnatelj/ica, zapovjednik, predsjednik)	ŽELJKA ŠUNJIĆ, PROF. RAVNATELJICA
Telefon:	711 – 212
e-pošta:	ravnateljica@pou-krizevci.hr
2. Djelatnost ustanove – sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika	
<p>Pučko otvoreno učilište pravni je sljednik Narodnog sveučilišta Križevci</p> <p>Djelatnosti: organiziranje kazališnih, glazbenih, izložbenih i drugih kulturnih događanja, obrazovanje odraslih, djelatnost amaterskog kazališta, organiziranje i promicanje svih oblika kulturnog i umjetničkog stvaralaštva i javnog informiranja ...</p> <p>Zakonski akti po kojima se djeluje: Zakon o ustanovama, Zakon o pučkim učilištima, Zakon o ustanovama, Zakon o obrazovanju odraslih, Zakon o radu</p> <p>Osnivački akt: Odluka o utvrđivanju osnivačkih prava i obveza prema Pučkom otvorenom učilištu Križevci (1994.)</p> <p>Statut Pučkog otvorenog učilišta Križevci, unutarnji akti i pravilnici</p>	
3. Ljudski resursi	
<p>Učilište ima šestero zaposlenih: računovotkinja (SSS), dvije računovodstvene referentice (SSS, VSS) stručna suradnica za programe u obrazovanju i kulturi (VSS), referent za opće poslove i vođenje dvorana (SSS) i ravnateljica (VSS). Plaće zaposlenih i ostala prava za zaposlene regulirani su Kolektivnim ugovorom za zaposlenike u ustanovama kulture Grada Križevaca i drugim materijalnim pravima zaposlenika Pučkog otvorenog učilišta Križevci i financiraju se iz gradskog proračuna.</p>	

4. Program rada – obrazloženi programi

Osnovne djelatnosti POU Križevci su organiziranje kulturnih programa i manifestacija od interesa za Grad, obrazovanje odraslih, te ostale djelatnosti prema Statutu i Aktu o osnivanju.

Djelatnost kulture i organiziranja kulturnih programa i manifestacija realizira se sukladno godišnjem planu i programu rada, financirane su iz gradskog proračuna, županijskog proračuna te iz državnog proračuna (Ministarstvo kulture).

KULTURA

Kako se predstave za građane grada Križevaca sve više organiziraju od strane lokalnih udruga i obrta, Učilište će u tom slučaju nastojati organizirati sadržaje drugih tematika. Tako smo se odlučili za organiziranje koncerata, prvi od njih bit će Božićni koncert Štefana Đurkovića, lokalnog umjetnika u suradnji s Klubom kulture, tribine aktualnih sadržaja na Tjednu cjeloživotnog učenja, predstave ozbiljnije tematike, aktualne radionice na temu recikliranja otpada. I dalje se nastavlja s radom lutkarskog kazališta „Petrica“ za učenike vrtićke dobi te učenike nižih razreda osnovne škole te od ove godine i srednjih škola. O svakoj predstavi se duboko promišlja da je prenesena motivirajuća edukativna poruka. Kako se renoviranjem male Podrumske dvorane Hrvatskog doma dobio ljepši prostor, pokušat će se kulturne sadržaje sve više locirati tamo. Također nastoji se obilježiti svaki praznik i veći događaj za naš Grad. Organizirat će se prigodni program povodom Valentinova, Dana žena, te Dana grada 24.4. Povodom blagdana Uskrsa Učilište nastavlja uspješnu suradnju s Gradom Križevci, pod nazivom „Potraga za pisanicama“ na Nemčićevom trgu, kao i suradnju s udrugom KVARAK i obrtom Dobar Izlazak u organizaciji predstava, kako za odrasle, tako i za djecu.. Nakon provedbe Ljetnog kina (dolje niže u planu), nastavlja se s već tradicionalnim Danima smijeha u suradnji s udrugom KVARAK. U studenome, kao i svake godine, Učilište obilježava Noć kazališta programom Lutkarskog kazališta „Petrica“ Pučkog otvorenog učilišta Križevci.

Što se tiče Vidikovca na tornju Hrvatskog doma, kao i prethodnih godina, i narednih POU KŽ biti sudionik Svjetskog dana turističkih vodiča, kao i dio učestalih vođenja turista u razgled grada.

KINO KRIŽEVCI

Učilište već četiri godine upravlja Kinom, koje ima zadan program vikendom, dakle riječ je o aktualnim naslovima, i za sada se toga drži, trudeći se ići ukorak s filmskim trendovima. Kako postoji sve veći interes za organizirane školske projekcije, iste će se ponuditi u dodatnim terminima uz već uhodanu ponudu kokica i pića. I sljedeće godine nastavljam s festivalima Zeleni ekran, Mjesec hrvatskog filma, Rendez vous au cinema, filmovi povodom Dana planeta Zemlje. Također, tijekom Dječjeg tjedna dijelit će se plakati Kina Križevci u gradu, što se pokazalo vrlo uspješnim pothvatom tijekom Dječje spravišćijade.

Datumi nadolazećih jesensko-zimskih programa do kraja godine:

Rendez-vous au cinema – 19. rujna do 19. listopada 2024.

Svjetski dan AV baštine – 24. – 27. listopada 2024.

KRIŽEVAČKO VELIKO/MALO SPRAVIŠĆE

Učilište je već dugi niz godina organizator Malog spravišća, na kojem je iz godine u godinu sve veći broj sudionika gradskih i okolnih vrtića, dječjih udruga i ustanova, uz koordinaciju i voditeljstvo lutkara Učilišta. I dalje nastavljamo s Dječjom spravišćijadom. Ideja je bila spojiti nespojivo: znanost i kulturu u smislenu cjelinu i to je uspješno postignuto u suradnji s udrugom POINT, Astronomskim društvom „Perzeidi“, Gradskom knjižnicom „Franjo Marković“, Odredom izviđača „Kalnik“ Križevci i Centrom za mlade Križevci. Uz sve spomenute aktivnosti, svake godine, tako ćemo i ove, nastojati proširiti aktivnosti, npr. na demonstracije izviđačkih vještina, izrada keramike, razni kvizovi itd.

LJETNO KINO

Učilište je već sedmu godinu glavni organizator Robin ljetnog kina u suradnji s Robin trgovinama, Gradom Križevci i Udrugom KVARAK. Spomenuta manifestacija u ovih sedam godina postala je, sudeći po komentarima i sve brojnijim okupljanjima građana, najpopularniji zabavni događaj na vanjskom prostoru u gradu. Riječ je o kinu na otvorenom na odličnoj lokaciji Trgu Antuna Nemčića, uz mnoštvo popratnog zabavnog i kulturnog sadržaja. Kulturnim sadržajem uspjelo se privući građane, te postojećom boljom opremom ponuditi i bolji audiovizualni doživljaj, a time i prikazivanje novijih filmova. Što se tiče zabavnog sadržaja prije prikazivanja projekcija, i ove ćemo godine ustrajati na promociji lokalnih umjetnika. Unazad dvije godine zabavnom dijelu smo dodali cirkuske elemente i maskote, te ćemo ove godine građanima ponuditi još više sličnih sadržaja.

OBRAZOVANJE ODRASLIH

Pučko otvoreno učilište Križevci, u okviru obrazovanja odraslih, provodi programe formalnog i neformalnog obrazovanja. Od formalnog obrazovanja odraslih provode se programi osposobljavanja te programi za stjecanje djelomične kvalifikacije i mikrokvilifikacije. Programe za stjecanje djelomične kvalifikacije i mikrokvilifikacije (osposobljavanje, usavršavanje, strukovno specijalističko usavršavanje) donosi ustanova, a realiziraju se po rješenju nadležnog Ministarstva. Po završetku programa, polaznicima se izdaje Uvjerenje o osposobljavanju za stjecanje djelomične kvalifikacije ili Uvjerenje o osposobljavanju/usavršavanju za stjecanje mikrokvilifikacije koje ima status javne isprave i upisuje se u e-radnu knjižicu. S druge strane, neformalno obrazovanje podrazumijeva neverificirane programe, uglavnom tečajeve koji se organiziraju prema interesima i potrebama građana. Nakon završenog tečaja polaznik dobiva potvrdu ili certifikat o završenom programu, koje nema status javne isprave te se ne upisuje u e-radnu knjižicu. Osim tečajeva, kao jednog od oblika neformalnih programa obrazovanja odraslih, Pučko otvoreno učilište Križevci radi na organizaciji javnih tribina, predavanja, radionica i drugih edukativnih aktivnosti za širu javnost.

U okviru formalnog obrazovanja odraslih najveći utjecaj ima sve veća popularnost i iskoristivost vaučera HZZ-a za sufinanciranje programa obrazovanja odraslih. Zbog toga se nalaže daljnje razvijanje novih programa obrazovanja sukladno novoj metodologiji te reverifikacija postojećih

prema dinamici usvajanja odgovarajućih standarda Hrvatskog kvalifikacijskog okvira. Velika većina dosadašnjih programa je neverificirana sukladno novim standardima, no i dalje će se osmišljavati novi i obnavljati postojeći programi.

Kako pokretanje programa obrazovanja u najvećoj mjeri ovisi o interesu građana, a najveću popularnost već neko vrijeme pokazuje program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije knjigovođa/knjigovotkinja, već početkom 2025. očekuje se početak jedne grupe navedenog programa. Uz to, sukladno uočenoj potrebi, u planu je provedba programa obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije pomoćnik/pomoćnica u nastavi, a sve veći interes bilježi se i za program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije njegovatelj/ica u institucionalnoj i izvaninstitucionalnoj skrbi o starijim i nemoćnim osobama. Uz navedene programe, u planu je provedba barem jednog programa mikrokvalifikacije, i to - programa obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije uporaba informacijskih tehnologija u uredskom poslovanju. Ukoliko se ukaže veća potreba i interes za drugim programima i onima koji su tek u izradi, moguće su izmjene plana zbog ograničenih prostornih resursa.

Uz formalne programe, POU Križevci radi i na promicanju neformalnih programa obrazovanja. U 2025. planira se započeti s kratkim tečajevima fokusiranim na korištenje Microsoft Office paketa, kao i daljnja provedba tečaja „Likovna škola – tečaj slikarskih tehnika“. Također će se nastaviti s obilježavanjem Tjedna cjeloživotnog učenja i to organizacijom barem tri radionice/tribine s ciljem podizanja svijesti o važnosti učenja i obrazovanja u svakoj životnoj dobi.

Kako bi programi obrazovanja bili svrsishodni i posjećeni, građane će se kontinuirano informirati o vaučerima i ponudi programa obrazovanja, najviše putem web i Facebook stranica, ali i uz pripremu prigodnih letaka i plakata te suradnjom s lokalnim medijima kako bi sve informacije bile prenijete transparentno i širem građanstvu.

2. Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi

Programi se zasnivaju na važećim zakonima koji propisuju i reguliraju rad ustanove u svakoj djelatnosti: Zakon o ustanovama, Zakon o pučkim učilištima, Zakon o obrazovanju odraslih, Zakon o radu, Akt o osnivanju, Statut POU Križevci, Zakon o proračunu, Odluka o izvršenju Proračuna Grada Križevaca, Pravilnik o plaćama i drugim materijalnim pravima zaposlenika POU Križevci.

3. Usklađeni ciljevi, strategija i programi s dokumentima dugoročnog razvoja

Programi su usklađeni s ciljevima relevantnih strateških dokumenata: Strategija grada Križevaca, Županijska strategija razvoja ljudskih potencijala, Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije RH

4. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Planiranje je učinjeno temeljem Smjernica za izradu financijskog plana POU Križevci od strane Odjela za gospodarstvo i financije.

5. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima

uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini

Očekuje se još veći broj polaznika na obrazovne programe budući su verificirani novi programi koji se mogu financirati putem sustava vaučera, a i pojavom novih neformalnih programa (izrada keramike) također se očekuje povećan broj polaznika. Pojačala se transparentnost samog Učilišta jer je oživilo svoju nekadašnju audiovizualnu djelatnost i upravlja Kinom Križevci te dobilo na upravljanje još jedan prostor - vidikovac. Apliciralo se na Ministarstvo kulture i medija u cilju opremanja Podrumske i Velike dvorane Hrvatskog doma novim suvremenim projektorima za potrebe korisnika. Oprema bi trebala omogućavati bolju oštrinu i specifičnost projiciranja u većem prostoru.

6. Program investicijskog održavanja

U programu investicijskog održavanja planirana su sredstva za redovno održavanje opreme i objekta.

7. Program kapitalnih ulaganja

Učilište je apliciralo na Ministarstvo kulture i medija za novim suvremenim projektorima u Podrumskoj i Velikoj dvorani Hrvatskog doma za potrebe korisnika. Oprema bi trebala omogućavati bolju oštrinu i specifičnost projiciranja u većem prostoru.

8. Sažeti financijski plan

	PLAN 2024.	PLAN 2025.	INDEX
PRIHODI:			
SREDSTVA GRADA	151.794,62	206.750,00	136
VLASTITA SREDSTVA	73.700,00	76.870,00	104
OSTALI PRIHODI UKUPNO:	10.400,00	48.400,00	465
Županija	---	----	---
Ministarstvo	---	48.400,00	---
Ostalo	10.400,00	----	---
☐ PRIHODI UKUPNO:	235.894,62	332.020,00	140
RASHODI:			
ZA ZAPOSLENE	96.365,00	141.200,00	146
MATERIJALNI RASHODI	72.978,11	86.510,00	118

PROGRAMI UKUPNO	48,500,00	52.200,00	107
INVESTICIJSKO ODRŽAV.	16.000,00	8.660,00	54
KAPITALNA ULAGANJA	500,00	42.500,00	8500
OSTALO:	950,00	950,00	100
RASHODI UKUPNO:	235.293,11	332.020,00	141
VIŠAK/MANJAK PRIHODA:	+ 601,51		

Planirani prihodi i rashodi za 2025. godinu, povećani su po svim stavkama financijskog plana zbog planiranja više aktivnosti i povećanih rashoda uzrokovanih inflacijom.

9. Osvrt ravnatelja/ice na cjelokupno poslovanje u narednom razdoblju

S obzirom na dvije/tri godine unazad, još je veći interes građana za kulturnim i obrazovnim programima, te će se s tim u skladu ponuditi atraktivniji sadržaji. Lokacija programa obrazovanja provodit će se i narednu godinu i u Podrumskoj dvorani (osim učionice) za koju su ishodi minimalno-tehnički uvjeti. Benefit rada u obrazovanju odraslih, svakako je rad stručne suradnice na puno radno vrijeme što je bilo nužno. Uspoređujući rad Učilišta unazad sedam godina, rezultat uspješnosti, osim realnih okolnosti kao što su pojava financiranja programa obrazovanja putem sustava vaučera i ponuda atraktivnijih programa, svakako su ljudski resursi, odnosno njihovo povećanja. Kako je to rezultat u obrazovanju, takva je i potreba u segmentu kulture. Naime, 2024. godine zabilježeno je najviše programa dosad u dvoranama kojima upravlja Učilište, te se isto najavljuje i 2025.godine, i to i tijekom srpnja i kolovoza, što dosad nije bio slučaj (Masterclass-škola opernog pjevanja, kamp glazbenika i sl.). Vezano za tu činjenicu, vanjska suradnja u svrhu čišćenja nije dovoljna kako bi se dvije dvorane, uredi, učionica održavale čistima jer se potreba povećala peterostruko. Vanjska suradnja obrta za čišćenje obično su osobe koje čiste više objekata i nisu za naše Učilište toliko dostupni koliko je potrebno tako da je potreba zapošljavanja čistačice i više nego nužna, u protivnom, nečistoća prostora će se početi primjećivati i kod korisnika, što će definitivno narušiti poslovanje. Osim povećanog broja programa, Učilište je dobilo na upravljanje i Vidikovac Hrvatskog doma, koje je također sve traženiji prostor turista i naših mještana, te se i taj prostor treba redovito čistiti. Slična potreba javila se i u računovodstvenom segmentu poslovanja. Pučko otvoreno učilište od 2023. godine je obveznik provođenja uredskog poslovanja, a od 2024. je ušlo u sustav PDV-a te se i time povećala potreba za dvjema računovotkinjama, jer iako je osoba zaposlena u Učilištu, ista obavlja računovodstveni dio posla i za ostale dvije Ustanove u kulturi te se i tu upravo povećanjem ljudskih resursa nastoji pridonijeti kvaliteti poslovanja.

Napomena, koju je također važno istaknuti je, da ravnateljica i stručna suradnica 2025. godine sudjeluju u Erasmus projektu, te će vezano za to sudjelovati na edukacijama u Španjolskoj i Italiji.

U sklopu projekta HarmonyHub planiramo sudjelovanje dviju zaposlenica Pučkog otvorenog učilišta Križevci na dva strukturirana tečaja koja pokrivaju teme učinkovitog upravljanja, rješavanja konflikata, komuniciranja i javnog nastupa.

Konkretno, prvi planirani tečaj za stručno usavršavanje je „Transformational Leadership: How to Empower Followers and Communities“ institucije Europass Teacher Academy (E10279001) koja nudi održavanje navedenog tečaja na više lokacija i u nekoliko termina. Tečaj je podijeljen u šest dana, a prema dostupnom opisu idealno se uklapa u ciljeve našeg projekta jer obuhvaća teme koje su u skladu s navedenim svakodnevnim izazovima naše ustanove. Točnije, kroz tečaj bismo usvojili znanja i vještine o tome što je upravljanje i menadžment, koji stilovi upravljanja postoje,

kako motivirati zaposlenike, kako rješavati konflikte, a uz to uključuje i učenje o ulozi emocionalne inteligencije, aktivnog slušanja i empatije.

Drugi tečaj je „Effective Communication and Public Speaking“ koji održava Erasmus Learning Academy (E10221762) smatramo relevantnim za drugi cilj ovog projekta – razvijanje vještina učinkovite komunikacije i javnog nastupa. Dodatan rad na komunikacijskim vještinama držimo posebno važnim za našu instituciju kako bismo znali na strukturiran i profesionalan način prenositi informacije o našem radu, uslugama i cjeloživotnom učenju. Odabrani tečaj traje sedam dana, a kroz opis na koji smo upućeni od strane provoditelja tečaja vidljivo je da pokriva sve važne aspekte komuniciranja i prenošenja poruke publici. Osim što uključuje verbalne tehnike, osvrće se i na neverbalne aspekte komunikacije, asertivnost, perspektivu publike i mnoštvo drugih korisnih tehnika i informacija.

Na oba tečaja sudjelovale bi dvije zaposlenice ustanove – ravnateljica i stručna suradnica za programe u obrazovanju i kulturi. S obzirom da smo vrlo mala ustanova, ravnateljica je ujedno andragoški voditelj, dok je stručna suradnica ujedno i nastavnica. Usvajanjem vještina učinkovitog upravljanja, komuniciranja, rješavanja konflikata i javnog nastupa zaposlenice će kompetentnije doprinijeti razvoju ustanove, a time i obrazovanja odraslih, kao i podržati ostale u cjeloživotnom učenju, postaviti dobar primjer i lakše pokrenuti potrebne promjene kako bi u budućnosti i ostali djelatnici bili motiviraniji za stručna usavršavanja. Razlog sudjelovanja dviju spomenutih zaposlenica, a ne svih zaposlenih je u tome što se u internim dogovorima i sastancima naišlo na otpor drugih zaposlenika koji osjećaju nespremnost i strah zbog jezične barijere i odlaska u nepoznato. Stoga, našim prvim projektom želimo najviše ublažiti interne prepreke na koje nailazimo te dodatnim usavršavanjem u području upravljanja, motiviranja i komuniciranja, ali i postavljanjem dobrog primjera utjecati na njihove stavove prema internacionalnim razmjenama, kako bismo kao ustanova bili spremni na daljnje izazove te zajednički radili na razvoju i promociji cjeloživotnog obrazovanja.

ŽELJKA ŠUNJIĆ, PROF.

ravnateljica

10. Ostala obrazloženja i dokumentacija